

## Corrigendum

M. G. STAMATELATOS and T. R. ENGLAND, "Accurate Approximations to Average Beta-Particle Energies and Spectra," *Nucl. Sci. Eng.*, **63**, 204 (1977).

Two typographical errors in this Note should be corrected as follows:

1. Equation (48) on p. 207 should read

$$a_3 = \frac{a_0 - 2a_1 + a_2}{14} = \frac{A_2}{14} . \quad (48)$$

2. The third entry from the right in the last line of Table III on p. 208 should read "3.200 + 05" instead of "2.300 + 05."